
Referat fra Seniorklubben Told*Skat Randers generalforsamling 

(Den 21. marts 2019 – afholdt på bane 7 Randers Badmintonhal, Randers) 

22 medlemmer deltog 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Efter forslag fra bestyrelsen blev Poul Erik Rasmussen valgt til dirigent. 

Dirigenten kunne straks meddele, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og at 
generalforsamlingen var beslutningsdygtig uanset antal fremmødte. 

Pkt. 2. Valg af mødesekretær 

Efter forslag fra bestyrelsen blev Paul Skipper-Pedersen valgt til mødesekretær 

Pkt. 3. Indkomne forslag 

Ingen forslag modtaget 

Pkt. 4. Beretning 

Klubbens formand Ole Jørgensen kunne oplyse, at vi nu var 60 medlemmer i klubben. 
Enkelte af de ældste medlemmer var faldet fra, da de ikke mere deltog aktivt i klubbens 
arrangementer. 

Omtalte at det havde haltet lidt med opkrævningen af klubkontingenterne pga 
samkøringsproblemer af medlemskartotekerne i Seniorforeningen og Forbundet. 
Seniorforeningen er nu optaget som en Seniorkreds i Forbundet. 

Jubilæumssammenkomst 

Klubben kunne den 8 januar 2018 fejre 25 års jubilæum. 

Med tilskud fra Fondet af 1844 og fra Seniorkredsen holdt vi jubilæumsfest den 25.1.2018 
på spisestedet Anne-Marie. Der deltog 37 personer med påhæng, og vi havde nogle 
hyggelige timer. 

Der blev også spenderet lidt mere på generalforsamlingen i marts 2018 pga pengegaver. 

Kassererskifte i klubben 

Aase Schlesingers overtagelse af kassererjobbet i foråret 2018 medførte en flytning af 
vores konto i Sparekassen Kronjylland Randers fra filialen i Spentrup til filialen i Vorup. 

Sparekassen opkræver fra i år 500 kr for at have den stående konto og et gebyr på 1.000 
kr i tilfælde af et kassererskifte. 



Set i forhold til klubbens årlige indtægt på 3000 kr, har bestyrelsen besluttet, at klubbens 
konto i Sparekassen nedlægges, og at Aase, der er registreret i CVR-registret, overtager 
klubkassen, der så overføres til Aases bankforbindelse. 

Generalforsamling i Seniorforeningen 

Afholdt den 5. april 2018 på Radison Blu H C Andersen Hotel.  

Rekordtilslutning med omkring 300 deltagere. 

Ny formand efter Bjørn Wikkelsø blev Marianne Nielsen efter kampafstemning mellem 2 
kandidater. 

Der blev vedtaget en kontingentforhøjelse på 25 kr årligt, der skulle bruges som et 
driftstilskud til det nye Told-og Skattemuseum, der er under etablering i Bov ved Padborg. 

Åbenrå kommune vil give et årligt driftstilskud på 140.000 kr. Der er søgt tilskud hos flere 
fonde, men hidtil uden held. 

Kredsen af klubformænd er blevet enige om, at medlemskredsen godt vil kunne bidrage 
med 25 kr. årligt. 

I år 2019 afholdes generalforsamlingen den 4. april også i Odense. 

Indbydelse og regnskab er udsendt til medlemmerne. 

Ole henviser til foreningens hjemmeside i DTS, hvor vi kan finde den skriftlige beretning  

Kør selv udflugt til Gl. Estrup 

Vi var 24 deltagere på turen fredag den 31. 8. 2018. Der var gratis adgang denne fredag. 
Vi spiste en turistmenu i Den Gamle Stald. Et fint besøg og i dejligt vejr. 

Julefrokost 

Onsdag den 21.11.2018 holdt vi som vanligt egen sammenkomst, da vi ikke deltog i Skats 
sammenkomst i Århus i oktober måned. Vi fik tilskud fra Fondet af 1844 og klubben gav et 
ekstra tilskud. Vi kunne samle 43 medlemmer og vi havde en god frokost på bane 7 til 
meget rimelige priser. 

Pensionistsammenkomsten i 2019 forventes afholdt på skattecenter Randers, hvis 
etablering sker i løbet af sommeren. Efter sidste udmelding skulle sammenkomsten finde 
sted onsdag den 9 oktober 2019. 

Gaver til fødselsdage/jubilæer 

Bestyrelsen har besluttet at fortsætte med at give et par flasker ved fyldt 70, 75, 80, 85, 90 
år, selvom der pt bruges omkring 1/3 af klubbens indtægter til formålet. Gaver udleveres i 
forbindelse med vores arrangementer. Ved manglende deltagelse tilsendes gavekort. 



Klubformandskonference 

Konferencen blev afholdt 8 november 2018 på Comwell Hotel i Århus. 

De enkelte klubbers arrangementer blev drøftet og formand Jørn Riise fortalte om arbejdet 
i Skat og den manglende bemanding og lokalisering i de nye styrelser. 

Fra Randers var der rejst spørgsmål i relation til persondataloven og de oplysninger vi har 
registreret på de enkelte medlemmer (navn, adresse, fødselsdato, telefonnummer og 
formandens liste over medlemmernes mailadresse). Blev ikke anset for et problem, men 
bliver drøftet igen på konferencen til efteråret. 

Henviser til referatet på foreningens hjemmeside. 

DTS jubilæum den 22 marts 2019 

Hovedbestyrelsen har besluttet, at fejringen sker i Chefkredsen, Seniorforeningen og DTS 
lokale valgenheder. 

Arrangementerne finder sted i løbet af året 2019. 

Der er uddelt 125 kr. pr medlem og i Rander har vi modtaget 7.500 kr. 

Bestyrelsen har besluttet at arrangere en sejltur med Svanen på Mariager Fjord. Ombord 
indtages en lille frokost på udturen og kaffe på hjemturen. Arrangementet er med påhæng 
og en egenbetaling. Der er rettet henvendelse til Svanen om en sejltur i første del af Juni 
måned. 

Afslutning 

Formanden sluttede med en tak til bestyrelsen og for foreningsåret. 

Formandens beretning debatteret og godkendt. 

Pkt. 5. Regnskab 

Kasserer Aase Schlesinger gennemgik det reviderede regnskab og gav en orientering om 
Sparekassens gebyrpolitik. Herunder om en privat overtagelse af klubbens konto. 

Regnskabet godkendt 

Pkt.6. Kontingent 

Der var enighed om uændret kontingent på 50 kr. 

Pkt. 7. Valg 

Ny bestyrelse er: 

Formand  Ole Jørgensen 

Kasserer  Aase Schlesinger 



Bestyrelsesmedlem Per Heftdal 

Bestyrelsessuppleant Wicki Øland 

Revisor  Paul Skipper-Pedersen 

Revisorsuppleant Poul Erik Rasmussen 

Pkt.8. Eventuelt 

Dirigenten sluttede med at takke for god ro og orden. 

Indlæg fra Seniorforeningens næstformand K B Nielsen 

KB kunne fortælle, at Forbundet nu har 3.240 medlemmer. 

Det var stadig muligt at tilmelde sig til generalforsamlingen i Odense og samtidig betaling 
af 200 kr. 

Pr. 1. april 2019 får vi en lønstigning på 0,95 %. 

Forbundet indberetter kontingenterne og der er fortsat skattemæssig fradragsret for de 
lokale kontingenter. 

Toldmuseet åbnes i 2020 med en mindre udstilling og i 2021 forventes det fulde museum 
at åbne. Der mangler endnu nogle tilskud blandt andet fra A. P. Møllers Fond. 

Der forventes tilskud til Forbundets 125 års jubilæum, og Seniorforeningens 75 års 
jubilæum. 

Et nyt Skattecenter åbnes atter i den gamle Told/Skat bygning i Randers. 

Den1april 2019 rykker en del fra Skat i Aalborg ind i bygningen. 

Den 1. juli 2019 er der fuld etablering i bygningen. 

Den 21. maj 2019 er der mulighed for åbent hus i bygningen. 

Kantinen bliver genetableret. 

 

Referent: Paul Skipper-Pedersen   Ole Jørgensen/Formand 

 

 


